

3 сентября в МКОУ «Гимназия №1» прошла торжественная линейка, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Учитель истории Курбаналиева Лейла Курбановна рассказала собравшимся о событиях 15-летней давности, когда в сентябре 2004 года террористы захватили школу в Беслане и держали в заложниках детей с родителями несколько дней. Было отмечено, что дагестанцы не понаслышке знают о терроризме: в 1999 году Дагестан подвергся коварному вторжению боевиков с целью отделить Дагестан от России. Жители Цумадинского, Ботлихского и Новолакского районов дали отпор непрошеным гостям, приняв удар на себя. Бандитов прогнали из Дагестана. Нельзя забывать эти героические события нашей истории, которые еще раз показали всему миру, что в единстве народов Дагестана их сила.

